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1.	STUDENT	FEEDBACK	ON	SYLLABUS: 

Sample survey of 100 Students 
1. How is the current syllabus (Satisfactory / Unsatisfactory)  

 79%   Students say syllabus is Satisfactory 
 
2. Is the syllabus sufficiently advanced? (Advanced / Moderately Advance / Old) 

86% students say that advanced & remaining students say that 
moderately advance because of Choice base Credit System adopted from 2018 
-19 onwards. 
 
3. What should be the frequency of revision of syllabus? 1 year / 2 year / 3 year 

In this Question, 75% Students Prefer 03 year and rest 1 & 2 years 
 
4. How is the depth of knowledge that would get from syllabus (High / 

Medium / Low) 

87% Students say HIGH and remaining students Say MEDIUM 
 
5. Any suggestion for improvements in the syllabus.  

  Field and studies to be more correlated. 



2.	STUDENT	FEEDBACK	ON	TEACHING:		
Sample survey of 100 students 

2. Topic explanation skill of the teacher 
Very Good Good Satisfactory Average Poor 

85% 9% 5% 1 0  

3. Communication skill of the teacher 
Very Good Good Satisfactory Average Poor 

81% 9% 7% 3 0  

4. Interest generated by the teacher 
Very Good Good Satisfactory Average Poor 

83% 9% 7% 1 0 
 
5. Ability to correlate the subject with other issues 

Very Good Good Satisfactory Average Poor 
86% 10% 04% 0 0 

 
6. Motivation to students for further studies 

Very Good Good Satisfactory Average Poor 
82% 10% 8% 0 0 

 
7. Encouraging students to participate in the class 

Very Good Good Satisfactory Average Poor 
90% 05% 5% 0 0 

 
8. How far the teacher encourages raising questions in the class? 

Very Good Good Satisfactory Average Poor 
83% 07% 5% 5 0 

 
9. How much helpful the teacher in advising in and out of the class? 

Very Good Good Satisfactory Average Poor 
92% 5% 03% 0 0 



3.	Student	Feedback	on	Infrastructure	&	overall	Analysis	of	Institution:	
 
Sample survey of 100 students 

1. Course available in the College  

B.A., B. Com, B.Sc. 

2. Co-curricular / extracurricular activities 

Field Visit, Educational tour, Skill Development, Campus Placement, Guest 
Lectures, Annual Day Celebration, Elocution Competitions, Extension Lectures, 
Essay Writing, Story Writing, Debate Competition, NSS, NCC, Sport activities 

3. Infrastructure and Overall Facilities 

86% students say satisfactory on facilities available in the campus. 

a. Lecture Hall   :- Satisfactory 
b. Laboratories   :- Satisfactory 

c. Library     :- Good 

d. Sports Facility    :- Satisfactory 
e. Teachers     :- Good 

f. Principal     :- Good 

g. Non-Teaching Staff  :- Satisfactory 

4. Suggestions: 
- 

Sweep & Dust the classroom everyday 

-Provide unlimited access to internet–  

Increase space in Canteen so that boy and girls may sit separately.  

 


